

疑制造湄公河惨案 泰毒梟被移送中国



星报综合报道 缅甸媒体26日报道，有消息称，在泰国警方发出赏金200万泰铢(约合6.4万美元)的头条通缉令后，涉嫌制造了湄公河惨案的金三角毒梟诺坎已被老挝警方逮捕。

泰国电视台报道，老挝当局于26日通知泰国警方诺坎被捕的消息。报道称泰国警方已赶赴老挝确认嫌疑人身份。一名泰国缉毒委员会的官员接受采访时拒绝确认嫌疑人身份，称“消息还不能确定”。

4月20日，泰国副总理差林宣布以1200万泰铢(约38.8万美元)悬赏该国25名

贩毒分子，包括缅甸的3名嫌犯。诺坎和同党的赏金达到400万泰铢。

在过去的五年，诺坎作为私人民兵头目横行老挝和缅甸间的湄公河流域，进行武装贩毒，组织水匪打劫船只，袭击和绑架中国渔船和船员。

去年10月5日上午，两艘搭载13名中国船员的船只在泰国清莱府境内的湄公河上被不明武装分子劫持，13名船员全部遇害。诺坎起初被认为是惨案的最大嫌疑人。此后，泰国警方证实，泰国第三军区“帕莽”军营的9名士兵也有可能涉嫌参与作案。

毒梟诺坎被移送中国

泰国《曼谷邮报》27日报道，被多国政府通缉的毒梟诺坎已经被老挝警方逮捕，并被移送中国。报道称，诺坎可能掌握有去年“湄公河惨案”中国13名被杀船员的关键信息。

泰国安全部队的消息人士透露，26日，诺坎和另外7名嫌疑犯在老挝方面实施的一起突击行动中，他们被捕的地点位于老挝波乔省敦蓬县，波乔省与泰国清莱府中间隔着湄公河，而清莱府境内的湄

公河正是去年中国船员被枪杀的地点。

《曼谷邮报》表示，老挝政府没有披露关于诺坎被捕的进一步细节，不过老挝方面表示，疑犯在被捕后马上被移送中国。泰国清莱府警察局长素差表示，中国和老挝政府之间可能有引渡诺坎的协议，这可以理解。不过，泰国方面仍然会要求中国政府将诺坎交给泰国方面进行审判，因为泰国政府已经发布了针对诺坎的若干通缉令，指控他参与多起贩毒案件。

泰国也希望引渡诺坎

泰副总理察霖27日证实，泰当局怀疑涉嫌参与杀害13名中国船员的缅甸毒梟诺坎已被老挝当局逮捕，泰国方面正寻求引渡该嫌疑人到泰国受审之事宜。

此间媒体报道，察霖援引来自老挝的消

息来源透露，诺坎先前系缅甸大毒梟坤沙的副官，他是26日被老挝当局逮捕的，随后被老挝当局拘留。察霖表示，他已指示泰麻醉品管制局官员与老挝当局协调，洽谈引渡诺坎到泰国接受审判的相关事宜。

曾多次袭击中国船只

诺坎是近年来在金三角湄公河沿岸大其力地区崛起的毒梟，其手下的贩毒团伙被称为“诺坎集团”。原属缅甸大毒梟坤沙集团，1995年坤沙投降缅甸政府军，诺坎也随之“投诚”，他通过贿赂缅甸政府军高层、勾结拉祜族民兵团，在泰国、老挝、缅甸三国交界的金三角地带长期横行，进行武装贩毒，组织水匪打劫船只，绑架船员。直至2009年，他仍然拥有被缅甸政府承认的“合法身份”，即大其力北部一个小镇的民兵团领导人，手下拥有400名武装成员。

缅甸、老挝、泰国、中国政府都曾经对诺坎发出过通缉令。2006年1月10日，当时的缅甸军政府突然采取“成功行动”，对诺坎在大其力的仓库和工厂进行大扫荡，缴获150件武器，以及一条安非他命药丸的生产线。然而诺坎因为一些人员的“通风

报信”而安然逃脱，等风声过后，他又回到了大其力。此后，诺坎改变了制毒贩毒的单一赚钱模式，他将手下的七八十名武装分子派往更接近湄公河的区域，要求过往船只交“保护费”。

2008年2月，一支武装突然对湄公河上的中国巡逻船发起射击，导致3名中国警员严重受伤。据缅甸媒体及老挝和泰国政府的一些消息人士说，此事正是诺坎集团所为。他们此举的目的在示威，因为在湄公河一带数量最多的商船都来自中国。

诺坎在湄公河上肆无忌惮，2009年到2010年间甚至曾悍然击沉中国船只。2011年3月，佤邦领导人的外甥遭到了诺坎的绑架，支付190万美元赎金后才获释。2011年4月，他又绑架了13名在金三角经济开发区赌场的中国人，在拿到830万美元赎金后放人。



百大集团官方购物网站

母婴儿童

正品奶粉最低价!

美素佳儿2段192元并赠伞柄车

雀巢超级能恩新款到货啦

惠氏3段165元/罐 (6罐起售)

贝亲奶瓶全场7折

喜多奶瓶全场6.5折

美素佳儿三段婴儿奶粉 161.92元/罐 12罐起售 市场价 205元

化妆品全场 见底价销售

香氛专场

国际一线进口香水全场7.5折

防晒 隔离 卸妆 全场低价+赠礼

欧莱雅即将低价上线 夏季防蚊产品上新

欧珀莱 温和防晒隔离液 SPF30 PA++ 60ml 138元 市场价 180元

蝶枫 抽取式纸巾 5.5元 市场价 7.8元

夏阳伞特惠场

玮佳防紫外线伞 3-3.7折

单品爆款推荐

抽出精彩 乐享生活 健康秀一夏

请登录: www.bdemall.com

摩托罗拉 XT615 2288元 市场价 2599元

本广告由百大集团营运中心营销部发布，少量特例品除外详情见店堂公告或www.hfbdjt.com

全国统一客服热线: 400-88-00417 (8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt